



**Redakcija naučno-stručnog časopisa
Istraživanja i projektovanja za privredu**

**Mašinski fakultet
Univerziteta u Beogradu**

Završen IV SiimppOZIJUM Istraživanja i projektovanja za privredu

U četvrtak, 11. decembra, održan je IV Siimppozijum Istraživanja i projektovanja za privredu. Siimppozijum je održan u amfiteatru CENT na Mašinskom fakultetu u Beogradu u organizaciji Redakcije naučno-stručnog časopisa „Istraživanja i projektovanja za privredu“ i Mašinskog fakulteta u Beogradu, a pod pokroviteljstvom Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja.

U ime organizatora Siimppozijuma prisutne je pozdravila Nada Stanojević, nakon čega su se pozdravnim govorima prisutnima obratili:

Prof. dr Milorad Milovančević, prodekan u funkciji dekana Mašinskog fakulteta u Beogradu,

Prof. dr Aleksandar Cvetanović, državni sekretar Ministarstva za infrastrukturu i

Gospodin Milija Đalović, savetnik Minista životne sredine i prostornog planiranja.

U okviru Siimppozijuma dodeljene su i diplome uspešnim polaznicima kurseva koje je, tokom godine, realizovao Institut IIPP.

U ime zaposlenih TE Kostolac B, koji su sa uspehom završili in-house obuku u Školi održavanja, diplome je primio direktor TE Zlatko Zakošek.

U ime zaposlenih preduzeća Kolubara Građevinar Lazarevac, koji su sa uspehom završili in-house kurs Upravljanje projektima, diplome je primio i skupu se zahvalio tehnički direktor Slobodan Mijušković.

Diplome su uručene polaznicima II ciklusa Škole kvaliteta i VII ciklusa Škole održavanja. U ime kolega diplome su primili najbolji polaznici kurseva: Slavica Adamović (JKP BVK) i Branko Civrić (GSP Beograd).

Tokom radog dela Siimppozijuma predstavljena su četiri rada koja su pružila detaljan uvid u koncept i preliminarne rezultate projekata na kojima je Institut IIPP direktno angažovan, kao i uvid u projekte na kojima su angažovani dugogodišnji poslovni partneri Instituta IIPP.

Generalni plan saobraćaja za Srbiju – sektor železničkog saobraćaja (IIPP)

Rad je izložio vodeći eksperti za železnički saobraćaj, prof. dr Nebojša Bojović, prodekan Saobraćajnog fakulteta u Beogradu

Žeželjev most – izrada projektne i tenderske dokumentacije (IIPP)

Rad je izložio vodeći inženjer za mostovske konstrukcije, gospodin Aleksandar Bojović

CAPITAL OVERHAUL AND REPLACEMENT OF EQUIPMENT INSTALLATIONS OF THE NAVIGATION LOCKS AT HEPS ĐERDAP 1 AND HEPS ĐERDAP 2

Rad je izložio rukovodilac projekta gospodin Roberto Zanetti

INSTITUTIONAL CAPACITY BUILDING PROJECT IN THE TRANSPORT SECTOR

Rad je izložio vodeći ekspert na projektu, prof. dr Vlastimir Dedović

Na kraju rada je za sve zvanice i učesnike Siimppozijum-a upriličen svečani koktel.

Siimppozijumu je prisustvovalo više od 90 ljudi.



**Pod pokroviteljstvom
Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj
Republike Srbije**



